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Ιερατική Σύναξη στη Μητρόπολη Κορίνθου 
ενόψει των εορτών του δωδεκαημέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Σήμερα, 3 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε η 
προγραμματισμένη 42α Ιερατική Σύναξη στην «Κροκίδειο 
Αίθουσα» με θέμα: «Χριστούγεννα, αφορμή Ιερατικής 
αυτογνωσίας», που αναπτύχθηκε υπό του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου, Πρωτοσυγκέλλου της Ι. 
Μητροπόλεως και αναπληρωτού του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου, για το διάστημα της 
απουσίας του στις Η.Π.Α. για λόγους υγείας, με την συμμετοχή 
100 εκ των 128 Ιερέων της Μητροπολιτικής Επαρχίας, οι 
οποίοι, όσοι δεν παρέστησαν, έλειπαν δικαιολογημένα.
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Ο Θεοφιλέστατος στην εμπεριστατωμένη ελεύθερη εισήγησή του με αναφορές 
στην Παλαιά και Καινή Διαθήκη, στον Αποστολικό Πατέρα Ιγνάτιο τον Θεοφόρο, 
στο βιβλίο «Αποστολικαί-Διαταγαί», στους Αποστολικούς Κανόνες, στον Άγιο 
Ιωάννη τον Χρυσόστομο αλλά και σε παραδείγματα από την ζωή των Αγίων της 
Πίστεώς μας, και εκ των Επισκοπικών και Μοναχικών εμπειριών, έκανε λόγο για 
την αξία της Ιερωσύνης, την τιμή του Επισκόπου, το έργο αυτού, για την 
διάρθρωση της Εκκλησιαστικής Διοικήσεως, την Ενορία, τον ποιμένα της Ενορίας 
(τον Ιερέα) και το πολυποίκιλο έργο του σ᾽ αυτήν, για την συνεργασία του με τους 
καλοπροαίρετους Ενορίτες του, για τις σχέσεις με τους συνεφημερίους του και 
τους λοιπούς αδελφούς Ιερείς και Διακόνους, προτρέποντάς τον να τον συνέχει και 
να τον καθοδηγεί ο φόβος του Θεού, όλη του η ζωή να είναι φωτεινό παράδειγμα 
για το ποίμνιό του, να είναι ειρηνικός, ανεπίληπτος, νηφάλιος, σώφρων, κόσμιος, 
διδακτικός, αφιλάργυρος, του ιδίου οίκου του καλώς προϊστάμενος.



Ομίλησε για την ταπείνωση του Χριστού που γεννήθηκε ως άνθρωπος στον 
σταύλο, που πρέπει να μιμηθεί ο Ιερεύς στο έργο του, για την εξομολόγηση των 
Ιερέων και την μετάνοιά τους την προσωπική. Έκανε λόγο για την εξαγγελία της 
Γεννήσεως του Χριστού με το φως των Αγγέλων στους Ποιμένες και το αστέρι 
στους Μάγους και τους προέτρεψε να προσφέρουν την Θ. Ευχαριστία, όντας αυτοί 
«φωτεινοί», όπως η Εκκλησία ορίζει ν᾽ αρχίζει η Θ. Λειτουργία μετά τα 
Εξαποστειλάρια (Ἐξαπόστειλον τό φῶς Σου) ή μετά την Α’ Ώρα (Χριστέ τό φῶς τό 
ἀληθινόν…).

Επίσης, αναφέρθηκε στον «Έρανο της Αγάπης», στην έκδοση των εγκολπίων 
ημερολογίων της Ι. Μητροπόλεως, προς ενίσχυση του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου 
και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, στην Δεξίωση για τα παιδιά των Ιερέων 
και των λαϊκών υπαλλήλων της Ι. Μητροπόλεως και για την Οικονομική Ενίσχυση 
προς τους νεοεισαχθέντες φοιτητές της Μητροπολιτικής Περιφέρειας, που θα 
πραγματοποιηθεί την 2α Ιανουαρίου 2025.



Μετέφερε την αγάπη και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Διονυσίου 
για «ευλογημένα Χριστούγεννα και καλές υπόλοιπες εορτές του Αγίου 
Δωδεκαημέρου».

Υπεβλήθησαν ερωτήσεις, διημείφθη γόνιμος διάλογος, εδέχθη ο Θεοφιλέστατος 
την παράκληση των Ιερέων να μεταφέρει τις προσευχές τους για ταχεία ανάρρωση 
και υγιά επιστροφή στα καθήκοντα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου, ενώ εψάλη 
και η Φήμη του και εν ειρήνη ολοκληρώθηκε, «δι᾽ εὐχῶν τοῦ ἁγίου Δεσπότου» μας, 
η Ιερατική σύναξη.




